
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no Casa da Agricultura de Mogi das Cruzes, do município, MOGI DAS CRUZES, Estado SP, foi
realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ivan Nogueira do Amaral representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Armando Saito - Associa? dos Agricultores de Cocuera
Auria Maria de Faria - Sindicato dos trabalhadores Rurais de Mogi das Cruzes
Carlos Tetsuo Assano - Associa? Cultural Agric. de Biritiba Ussu
Claudio Yukio Miyake - Prefeitura de Mogi das Cruzes
Debora Beatriz Santiago de Moraes - Prefeitura de Mogi das Cruzes
Hiromi Arakawa - Associa? Rural de Pindorama
Marco Sussumu Komura - Bunkio Associa? Cultural de Mogi das Cruzes
Maria Aparecida Cervan - Prefeitura de Mogi das Cruzes
Mariana Rosa da Silva Ferreira - SEMAE
Nelson Takeyoshi - Associa? Cultural Agric. Itapeti
Orlando Pinto de Souza - Diretoria de Ensino de Mogi das Cruzes
Osvaldo Bolanho de Faria - Prefeitura de Mogi das Cruzes
Tania Regina Paixao Nogueira de S? - Camara Municipal de Mogi das Cruzes
Yassunobu Matori - Associa? dos Agricultores de Cocuera
Yusi Edagi - Prefeitura de Mogi das Cruzes

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MOGI DAS CRUZES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Informado que na área do perímetro urbano foram feitas as atualizações e criação dos novos setores, restando a criação dos setores provenientes da
expansão do perímetro urbano. Na área raural estamos recebendo informações da Prefeitura e das Sociedades Agrículas Rurais para atualização das
estradas e suas denominações.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Convidados representantes de Jornais e TV local para acompanhar a reunião e divulgar o PSS
Apoio de líderes local: Divulgação através dos Membros da Comissão em suas Instituições e nas Comunidades que representam.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Os Membros da Comissão ficaram de apresentar as possibilidades, para escolha das mais viáveis. 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Serão verificadas as possibilidades.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Serão verificadas as possibilidades.
Segurança: Serão verificadas as possibilidades.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 



Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Informado que normalmente utilizamos a Universidade Braz Cubas, e acreditamos ser possível novamente

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Atendendo a solicitação dos membros da Comissão, o Prefeito e a Dirigente Regional de Ensino receberão Ofício do IBGE, para que juntamente com os
Membros que representam suas Instutuições, possam viabilizar a instalação dos Postos de Coleta revistos para o Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


